

Brancard Ambulance Kartsana TGX-241 - 3 hauteurs de chargement



Le brancard TGx-241 se distingue par ses poignées pliables pour manœuvrer dans des endroits difficiles d'accès de types ascenseurs. Il est conforme à la norme européenne EN-1789. Il dispose de 2 roues pivotantes verrouillables et 2 roues fixes et est livré avec son matelas thermosoudé et ignifugé. Il est disponible en 3 hauteurs de chargement afin de faciliter l'accès au support brancard des véhicules. Capacité de portage de 250 Kg, 4 poignées télescopiques. Pour toute demande d'informations sur ce produit, merci de bien vouloir nous faire une demande de devis ou de renseignements complémentaires.

Référence 114340

Attributs du produit :

Options: Brancard Kartsana TGX-241 - Taille M, Brancard Kartsana TGX-241 - Taille L, Brancard Kartsana TGX-241 - Taille XL

Description du produit :

Il est livré avec les éléments suivants: **Porte sérum, matelas thermosoudé et ignifugé, 1 set de ceintures pour épaules**, abdomen et jambes

- Brancard en aluminium à la norme EN1789, relève buste réglable
- Il dispose d'un plateau en aluminium permettant la pratique des massages cardiaque
- Relevé de jambe à simple articulation assisté par un vérin à blocage hydraulique.
- 2 roues pivotantes verrouillables et 2 roues fixes
- 1 position intermédiaire
- 4 poignées télescopiques, 2 roues d'attaque
- Poids maximum supporté: 250 Kg

Garantie: 2 Ans Normes - Classification - Mentions obligatoires Désignation: Brancard Kartsana TGX - 241 Utilisation et instructions: Lire la notice avant utilisation Fabricant: KARTSANA Normes: Tous les produits KARTSANA sont conformes aux normes EN 1865 et EN 1789.